

IZVJEŠTAJ O RADU SA FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM ZA 2012.GODINU

U protekloj 2012.godini fizička kultura u Bijelom Polju razvijala se pod dosta povoljnim materijalnim uslovima.

Sredstva predviđena budžetom bila su dovoljna za razvoj sporta i fizičke kulture, što ne znači da nijesu mogla biti i veća za postizanje boljih rezultata.

R E K R E A C I J A

Rekreacija kao područje fizičke kulture u našoj opštini ima standardne oblike organizovanja. Postojeće aktivnosti organizuju se preko akcija koje imaju kontinuitet.

Tradicionalni turnir u malom fudbalu, basket turnir, turnir u odbojci (voley-bič) i kros takmičenja.

MEMORIJALNI TURNIR U MALOM FUDBALU

Memorijalni turnir u malom fudbalu organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine. Turnir je bio masovan kao i uvijek, posjećenost je bila velika i učestvovalo je veliki broj ekipa iz drugih opština kao na primjer: Podgorice, Nikšića, Kolašina, Mojkovca i Berena, učestvovalo je 16 ekipa i prikazan je zavidan kvalitet. Turnir je organizovan na poligonu malih sportova na grdskom stadionu.

Generalni spozor turnira je Nikšićko pivo.

BASKET TURNIR

Basket turnir organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine na gradskom trgu. Na turniru je učestvovalo 7 (sedam) ekipa iz Bijelog Polja, što je pobudilo veliko interesovanje građana. Na turniru je prikazan zavidan kvalitet, i protekao je u najboljem redu.

TURNIR U ODBOJCI (VOLEY BIČ)

Turnir u odbojci organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine. Takmičilo se 12 ekipa iz Bijelog Polja, što je pobudilo veliko interesovanje građana, prikazan je zavidan kvalitet i turnir je protekao u najboljem redu.

ŠKOLSKA TAKMIČENJA

Organizovana su opštinska takmičenja u malom fudbalu, atletici, odbojci, košarci, rukometu i šahu.

Odziv škola bio je masovan i ovaj vid takmičenja pobudio je veliko interesovanje školske omladine, što ukazuje na to da bi ovakva takmičenja trebalo češće organizovati.

Javna ustanova u okviru školskog takmičenja organizovala je i regionalno takmičenje u košarci, malom fudbalu, atletici i odbojci.

SPORTSKI OBJEKTI

Javnoj ustanovi Centar za sport i rekreaciju ustupljeni su objekti na gazdovanje i korišćenje: gradski stadion i montažni objekat šah kluba.

STRUČNA SLUŽBA CENTRA ZA SPORT I REKREACIJU

Pored navedenih aktivnosti, a u cilju realizacije sportskih aktivnosti na području opštine, stručna služba Centra za sport i rekreaciju obavljala je sledeće poslove:

-Administrativno-tehničke i računovodstvene poslove za potrebe sportskih kolektiva.

-Analize

-Informacije

-Izvještaje

- I druge materijale za potrebe sportskih organizacija, Sekretarijata za finansije Skupštine opštine, Ministarstva za sport i druge.

REALIZACIJA PLANSKIH ZADATAKA SPORTSKIH KOLEKTIVA U 2012. GODINI

FUDBALSKI KLUB JEDINSTVO

U proljećnjem dijelu takmičenja 2012. godine F.K.Jedinstvo se takmičio u Drugoj fudbalskoj ligi Crne Gore. Takmičenje je započeo sa druge pozicije na tabeli sa osvojena 34 boda.

Na kraju proljećnog dijela prvenstva F.K.Jedinstvo osvojilo je treće mjesto(61 bod) iza prvoplasiranog Čelika i drugoplasiranog Mornara i tako obezbijedilo učešće u baraž takmičenju za ulazak u prvu ligu.

U baražu je Jedinstvo igralo protiv F.K.Dečić iz Tuzi,sa kojim je u Tuzima odigrano neriješeno 0:0,dok je u Bijelom Polju pobijedilo sa 2:0 i plasiralo se u I ligu.

F.K.Jedinstvo je postiglo odličan rezultat u KUP-u Crne Gore,plasiravši se u polufinale u kojem je odigralo dvije utakmice protiv Čelika,prvu utakmicu u Bijelom Polju pobijedili rezultatom 1:0,a u Nikšiću izgubili rezultatom 3:0.Napominjemo da je ekipa Čelika pobijedila državnog prvaka ekipu Rudara iz Pljevalja rezultatom 2:1 i tako osvojila KUP Crne Gore.

Odličnim rezultatom u KUP-u i plasmanom u I fudbalsku ligu Crne Gore uspješno su završili takmičarsku 2011/12 fudbalsku sezonu, uz napomenu da su imali loše uslove za rad kako prvog tima tako i svih mlađih selekcija,a koje se odnose prije svega na nepostojanje pomoćnog terena.

Na kraju jesenjeg dijela takmičenja 2012/13 godine Jedinstvo zauzima 9. mjesto na tabeli u I fudbalskoj ligi Crne Gore sa osvojenih 18 bodova,uz konstataciju da je Jedinstvo igralo veoma dobro na strani dok su kod kuće bili znatno lošiji rezultati.

Omladinci FK.“Jedinstvo“su u proljeće na kraju takmičarske 2011/12.godine zauzeli 7 mjesto a na kraju jesenjeg dijela takmičenja2012/13.godine zauzeli su 8. mjesto.

U Kup takmičenju osvojili su Kup Sjeverne regije Crne Gore,savladavši u finalu Rudar iz Pljevalja rezultatom 2:1.Takođe

omladinci su igrali i finale Kupa Crne Gore u kojem su poraženi od Sutjeske rezultatom 1:0.

Kadetska ekipa u takmičarskoj 2012/13.godini na kraju jesenjeg dijela takmičenja zauzima 4.mjesto.

Pioniri FK.“Jedinstvo“takmičili su se u sjevernoj regiji Crne Gore u 2011/12.i na kraju osvojili drugo mjesto,a u Kup takmičenju Sjeverne regije u finalu su savladali ekipu Brskova iz Mojkovca.Ova ekipa je eliminisana u polufinalu od FK.“Budućnost“u Kupu Crne Gore.

Iz FK.“Jedinstvo“ponikli su reprezentativci Crne Gore i to: Vladimir Šebek i Bojan Lazović-kadetska reprezentacija,Nebojša Đalović-omladinska reprezentacija i Nemanja Gojačanin – mlada reprezentacija Crne Gore.

Uprava Kluba smatra da su u izvještajnom periodu ostvareni odlični rezultati kako u takmičenju mlađih kategorija tako i u takmičenju seniorske ekipe,naročito zbog činjenice da se naš seniorski tim poslije tri godine provedene u drugoligaškom takmičenju,vratio u prvoligaški karavan.

Važno je napomenuti da smo u izvještajnoj godini proslavili 90.godina postojanja Kluba,a koji jubilej smo proslavili kao prvoligaši.

K.K.JEDINSTVO (m)

Muška ekipa KK.“Jedinstvo“ je nastavila takmičenje u IMCKL za sezonu 2011/12 i osvojila šesto mjesto koje je klub odvelo u borbu za opstanak,gdje su bez većih problema uspjeli da sačuvaju prvoligaški status.U sezoni 2012/13 nastavljeno je takmičenje u Prvoj ligi Crne Gore.

Prvi dio sezone KK.Jedinstvo je završio na šestom mjestu sa velikim izgledima da na kraju lige uspije da se domogne pozicije koja će ih odvesti u Super ligu.

Škola košarke je nastavila sa radom u sportskom centru u Nikoljcu i u dvorani u osnovnoj školi u Rasovu i možemo sa ponosom da kažemo da smo po masovnosti i po radu jedna od boljih škola košarke u Crnoj Gori.

Za sezonu 2012/13 KK.“Jedinstvo“je prijavio i četiri selekcije koje će se takmičiti na nivou Sjeverne regije i na tim takmičenjima

očekujemo da djeca iz naše škole pokažu sav svoj talenat i da kroz ovo takmičenje i dobar rad na treninzima u narednom periodu budu nosioci igre KK.“Jedinstvo“.

K.K.“JEDINSTVO (ž)

Ž.K.K.“Jedinstvo“ u sezoni 2011/12 zbog određenih problema nije imao seniorsku ekipu pa se opredijelio za rad sa mlađim selekcijama:juniorke,kadetkinje i pionirke.

Klub je sa radom u mlađim selekcijama postao prepoznatljiv širom Crne Gore i iz tog dobrog rada proizilaze dobri rezultati sa kojima rijetko ko u Crnoj Gori može da se pohvali.Sve selekcije Kluba su ubedljivo bile prve u ligi mladih na nivou Sjeverne regije i sve su se plasirale na finalne turnire u svojim kategorijama.

Juniorke su na finalnom turniru osvojile drugo mjesto.

Kadetkinje su takođe osvojile drugo mjesto.

Pionirke su ubedljivo postale prvakinje Crne Gore što nas izuzetno raduje jer se radi o najmlađoj selekciji koja će nadamo se i u ostalim kategorijama dominirati Crnom Gorom.

U sezoni 2012/13 Klub takođe nije imao seniorsku ekipu zato što su juniorke otišle na dalje školovanje,već samo mlađe kategorije.U prvom dijelu takmičenja u 2012 god.sve selekcije su završile bez poraza.

Treba napomenuti da Klub daje veliki broj reprezentativki u svim selekcijama i da su neke učestvovala na prvenstvu Evrope što je još jedan pokazatelj dobrog rada koji će nam u budućnosti donijeti dobre rezultate a sa tim i dobre igrače koji će na pravi način predstavljati Klub.

KLUB FUTSALA JEDINSTVO

U sezoni 2011/12 KF.Jedinstvo takmičio se u I Futsal ligi Crne Gore.Poslije završetka regularnog dijela sezone KF.Jedinstvo je zauzelo prvo mjesto i plasiralo se u Play-off tj.u borbu za prvaka države.U polufinalnim utakmicama Klub je odigrao dvije utakmice i ostvario plasman u finale.U dvije finalne utakmice KF.Jedinstvo je bilo bolje od aktuelnog prvaka „Baja Pivljanina“ i osvojilo titulu prvaka Crne Gore.

Osvajanjem titule prvaka Klub je stekao pravo učešća u kvalifikacijama za Ligu šampiona Evrope. KF. Jedinstvo se nalazilo u grupi koja se odigravala u Skoplju od 07-12 avgusta. U grupi se takmičilo četiri ekipe od kojih je samo prvi išao dalje. Jedinstvo je zauzelo drugo mjesto iza ekipe „Željezarac“ iz Skoplja.

Jesenji dio prvenstva 2012/13 počeo je 01.10.2012. godine. U tom periodu Klub je odigrao šest utakmica i od mogućih 18 bodova osvojio 16 bodova i zauzima prvo mjesto na tabeli.

K.K.CENTAR

KK. Centar se u 2011/12. god. plasirao u ICKL, klub je ostvario značajne rezultate u mlađim kategorijama pored KK. Podgorica jedini klub je u poslednje dvije godine igrao u Super ligama Crne Gore sa kadetima i juniorima. Postigao je dobre rezultate i u ostalim mlađim kategorijama, a ono što posebno raduje jeste činjenica da je nekoliko igrača KK. Centar bilo u sastavima reprezentativnih selekcija CG. Klub se takmičio sa 6 (šest) ekipa u sistemu KSCG, održao međunarodni Memorijalni turnir „Nikola Vojinović Rosi“, učestvovao na međunarodnom košarkaškom turniru u Užicama gdje je u konkurenciji klubova koji važe za najbolje u EKS Jugoslaviji, ostvario zapažene rezultate.

ATLETSKI KLUB JEDINSTVO

Atletski klub Jedinstvo je klub sa dugom i bogatom tradicijom. Osnovan je 1955. god. U periodu osnivanja pa do danas osvojio je hiljade medalja na republičkim, saveznim i međunarodnim takmičenjima.

- ekipni su prvaci Crne Gore u konkurenciji pionirki,
- osvajači Kupa Crne Gore u konkurenciji pionirki i
- ekipni prvaci Crne Gore u konkurenciji juniorki.

U takmičarskoj 2012. god. osvojeno je 78 medalja.

Atletski klub Jedinstvo ima dva reprezentativca Crne Gore i to Anđela Drobnyak – skok udalj, vis i višeboj i Miloš Maslovarić – srednje i duge pruge.

BICIKLISTIČKI KLUB CICLOMONT

U ovom izvještaju istaći ćemo rezultate koje je ovaj klub postigao u
-MTB XCO ligi Crne Gore,
-državnom prvenstvu Crne Gore i
-međunarodnim takmičenjima iz kalendara UCI.

U MTB ligi Crne Gore XCO takmičari Ciclomonta su u sedam zvaničnih starosnih kategorija u generalnom plasmanu osvojili su dva prva mjesta, tri druga mjesta i četiri treća mjesta.

Na državnom prvenstvu od sedam zvaničnih starosnih kategorija Ciclomont je imao tri šampiona, tri vicešampiona i jedno treće mjesto.

Posebno vrijedne rezultate biciklisti Ciclomonta ostvarili su na međunarodnim takmičenjima Prve, Druge i Treće svjetske lige iz kalendara međunarodne biciklističke unije. Ovo se odnosi na 14 Kupova održanih u Turskoj, Srbiji, Bosni i Hercegovini i Crnoj Gori.

U konkurenciji „Juniori“ biciklista Ciclomonta Emir Ramović osvojio je prva mjesta održanim na Divčibarama (C-3), Beogradu (C-2) Kopaoniku (c-3) i Novom Pazaru (C-3).

Druga mjesta u Istambulu (C-1), Novom Sadu (C-2) i Lovćencu (C-2).

Treća mjesta u Alaniji (C-2) i Bijelom Polju (C-2).

Zahvaljujući ovim plasmanima Emir Ramović u generalnom plasmanu „Salcano Kup“ nadmoćno osvojio je prvo mjesto u generalnom plasmanu.

U kategoriji „Juniori“ pored Emira Ramovića zlatnu medalju na Kup u Bijelom Polju osvojio je Dino Ramović koji je sa Mladenom Bujanjom osvojio srebrne i bronzane medalje, pa je na ovim međunarodnim Kupovima BK. Ciclomont ekipno nadmoćno osvojio prvo mjesto što predstavlja do sada najveći uspjeh bjkelopoljskih biciklista na međunarodnim takmičenjima.

Na MOSI u Beranama biciklisti Ciclomonta su osvojili prvo mjesto.

BOKS KLUB BIJELO POLJE

BOKS KLUB Bijelo Polje je u 2012 godini učestvovao na deset međunarodnih revija na pojedinačnom i ekipnom prvenstvu države. Klub je organizovao međunarodnu biokstersku reviju u Bijelom Polju pod nazivom Memorijal „Obrad Dulović“. Na takmičenjima na kojim

je učestvovao osvojili su:19 zlatnih,pet srebrnih i četiri pehara za najbolje boksera.U ekipnom prvenstvu države zauzima peto mjesto.

S.T.K. JEDINSTVO

STK.Jedinstvo se u 2012.god.takmičio ekipno i pojedinačno u četiri kategorije:mlađi kadeti,kadeti,juniori i seniori.

Seniori su se takmičili u I crnogorskoj ligi u konkurenciji sa još osam ekipa.Pored ekipnog takmičili su se i na pojedinačnim takmičenjima „Top 24“ i „Top 16“ kao i na pojedinačnom prvenstvu CG.

Juniori su se takmičili u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji.U pojedinačnoj konkurenciji četiri juniora su se plasirala u najboljih dvanaest u Crnoj Gori.Juniori su jesenji dio takmičenja završili na četvrtom mjestu.

Mlađi kadeti su po prvi put učestvovali u ekipnoj konkurenciji i zauzeli četvrto mjesto.

KARATE KLUB ŠAMPION

Karate klub Šampion je na međunarodnom turniru u Pljevljima osvojio dvije bronzane medalje.Na turniru u Kolašinu je osvojio jednu bronzanu medalju.

Učenička zvanja u karateu žuti i oranž pojas dobilo je dvadeset kandidata.Klub radi na omasovljenju mlađih kategorija.Klub je učestvovao na MOSI u Beranama i zauzeo četvrto mjesto.

ŠAH KLUB Dr.Lj. ĐURĐIĆ

Šah klub Dr.Lj.Đurđić 2012.godse takmičio u Premijer ligi Crne Gore.Klub je zadržao status premijer ligaša.Klub se nije takmičio u Kupu zbog nedostatka sredstava.Pored prvenstva klub je organizovao tradicionalni Memorijalni turnir Dr.Lj.Đurđić.

DŽUDO KLUB FAVORIT

Takmičari džudo kluba Favorit su u 2012.godini ostvarili veoma zapažene rezultate.Na međunarodnim i lokalnim takmičenjima

klub je osvojio 50 medalja od kojih bi izdvojili petnaest zlatnih medalja na državnim prvenstvima.

Perošević Katarina – kadetkinja je član A seniorske reprezentacije Crne Gore, inače Katarina je nosilac državnih medalja u konkurenciji kadeta, juniora i seniora.

PARAGLAJDING KLUB DINAMIC

U 2012. godini paraglajding klub Dinamic postigao je značajne sportske rezultate i nastavio niz izuzetnih uspjeha iz predhodnih godina. Učestvujući u takmičenjima u svjetskom KUP_u u šest održanih kola (Indonezija, Malezija, Crna Gora, Albanija, Austrija i Njemačka) osvojene su dvije zlatne i bronzane medalje u ekipnoj konkurenciji, a u pojedinačnoj konkurenciji Simović Dušan osvojio je treće mjesto i bronzanu medalju. Na državnom prvenstvu u Budvi u maju takmičari ovog kluba Sead Franca i Simović Dušan osvojili su prvo i drugo mjesto. Na međunarodnom turniru u Prijepolju osvojeno je prvo mjesto kao i drugo mjesto na međunarodnom turniru u Beranama. Zahvaljujući sakupljenim bodovima na pomenutim takmičenjima Simović je trenutno na 11 mjestu svjetske FAI rang liste, čime je izborio pravo učešća na Svjetskim igrama koje se u julu održavaju u Kolumbiji.

SPORTSKO REKREATIVNO DRUŠTVO SINJAVAC-gluvi i nagluvi

Učestvovali su na turniru u malom fudbalu Zlatibor 2012 godine. Organizovali su takmičenja u atletici, šahu i malom fudbalu.

SPORTSKO RIBOLOVNI KLUB SINJAVAC

SRK Sinjavac je radi ostvarivanja svog plana rada u cilju popularizacije sportskog ribolova u rekreativne i turističke svrhe organizovao i učestvovao u :

- organizaciji okupljanja ribolovaca (dani mrijesta skobalja)
- učešće u ribolovnim takmičenjima u Prijepolju, Žabljaku i Novoj Varoši
- organizovanje rafting Limom i Drinom
- izvršeno je više akcija čišćenja obala i korita Lima i Bistrice.

PLANINARSKI KLUB CMILJAČE

U protekloj godini imao je dosta aktivnosti.

Izdvajamo najznačajnije:

- Ekspedicija Himalaji 2012
- Jordan-pustinjski treking 2012
- Hajla-memorijal Safet Mavić
- Prvomajski uranak-Obrov
- Bjelasica-Crni vrh
- Komovi-memorijal Vera Vincek
- Biogradska gora i botanička bašta,Dulovine-Vincek

SKIJAŠKI KLUB MAJSTOROVINA

SK Majstorovina organizirao je zimski izlazak pohod na planinu Bjelasicu.

Održavanje škole skijanja za osnovce i srednjoškolce na mini skijalištu Majstorovina.

Takmičenje u veleslalomu.

Odlazak na državno takmičenje u Kolašin.

BILIJAR KLUB BILJARDA

Ekipa BK Biljarda je odigrala svih 10 turnira i plasirala se na završni Masters turnir gdje su zauzeli drugo mjesto u ekipnoj konkurenciji u disciplini „Devetka“ i treće mjesto u disciplini „8“.

U klubu radi škola bilijara za mlađe kategorije.

PLESNI KLUB BONTON-BOW

Klub radi na animiranju i edukovanju djece osnovnih škola u cilju razvoja i obuke u oblasti plesa,disko muzike i manekenstva,kao i u prevenciji narkomanije.

FUDBALSKI SAVEZ BIJELO POLJE

Organizovao je ligu fudbalskih škola za uzrast 2000-01-02 godišta. U takmičenju je učestvovalo sedam ekipa sa teritorije Bijelog Polja.

Organizovao je Kup takmičenje „3.januar“.

Organizovao je turnir za prvenstvo fakulteta u Bijelom Polju, Pljevljima i Beranama.

Izrada foto-monografije „Učešće bjelopoljskih sportista na MOSI 1954-2013 g.“

RAFTING KLUB TIFRAN

Rafting klub Tifran od planiranih aktivnosti u 2012.godini realizovano je sljedeće:

- turističko – sportska manifestacija „Bogojavljenjski spust 2012.“
- Limska regata – Plav – Prijepolje
- Četiri akcije čišćenja korita rijeke Lim.
- Obuka i licenciranje skipera.

RAFTING KLUB LIM

Rafting klub Lim od planiranih aktivnosti u 2012.god. realizovao je sljedeće aktivnosti:

- Bogojavljenjski spust Bijelo Polje – Kumanica,
- Međunarodna regata Plav – Prijepolje,
- Rafting Trebaljevo – Mojkovac,
- Međunarodni spust studenata iz razmjene na relaciji Brštanovica – Šćepan Polje.

DŽUDO KLUB JEDINSTVO

Džudo klub Jedinstvo pored takmičarske sezone za cilj je imalo i promociju džudo sporta.

Takmičari kluba u toku 2012.godine uzeli su učešće na više takmičenja kako u Crnoj Gori tako i van nje i ostvarili zapažene

rezultate. Osvojeno je preko trideset medalja na raznim turnirima i preko petnaest medalja na državnim takmičenjima.

FK SELEKT

FK. Selekt je klub čiji su članovi djeca od 6-12 godina. U školi fudbala Selekt trenira oko četrdeset članova podijeljenih u dvije grupe. U starijoj grupi treniraju dječaci rođeni 2000/01. god., a u mlađoj grupi dječaci rođeni 2002. g. Škola fudbala Selekt učestvuje na turniru „Đetić liga“ u organizaciju FSCG.

FK MLADOST

- Takmičio se u ligi mladih Sjeverne regije.
- Učestvovao na turnirima „Đetić lige“ i
- „Bravera kup“
- U klubu trenira pedeset članova.

FK OMLADINAC

FK Omladinac je jedan od najuspješnijih klubova za mlađe kategorije. U 2012 godini klub je obezbijedio učešće u takmičenjima u sjevernoj regiji za mlađe pionire (petlice) i to u liga sistemu (đetić liga) i KUP-u, a napominjemo da smo od osnivanja liga takmičenja u Sjevernoj regiji stalni učesnici prvenstva i KUP takmičenja i da svojim učešćem afirmišemo rad sa mlađim kategorijama.

FK METEOR

Fudbalski klub Meteor se u 2012 godini takmičio sa dvije ekipe i to: petličimai pioniorima.

Fudbalski klub Meteor bio je učesnik međunarodnih turnira u: Arilju, Kraljevu, Jahorini i Novom Pazaru. U Arilju generacija 2002 godišta konkurenciji preko 100 ekipa osvojila je drugo mjesto, izgubivši u finalu od Partizana.

FK PRVJENAC

Takmičio se u Sjevernoj regiji i na kraju proljećnog dijela prvenstva zauzeo peto mjesto.

U klubu rade i mlađe kategorije.

FK E-ROMA

FK E-Roma takmiči se u Sjevernoj regiji Crne Gore i na kraju jesenjeg dijela prvenstva zauzima osmo mjesto.

FK FAIR PLAY

FK Fair Play učestvovao na takmičenju „Đetić liga“.

-učestvovao na međunarodnom turniru“Novi Pazar 2012“.

Takmiči se u pionirskoj ligi sjeverne regije Crne Gore.

FK SJEVERNA ZVIJEZDA

FK.Sjeverna Zvijezda takmiči se u Regionalnoj ligi sjevera Crne Gore,Đetić ligi sjevera,kako domaćin tako i kao gost.

Učestvovali su na turnirima mlađih kategorija za godišta 2001,02, 03,04 i 05.

JU-JUTSU KLUB PANTER

Panter je jedan od prvih klubova u Crnoj Gori,ima oko 80 članova, u dosadašnjem radu klub je ostvario izuzetne rezultate kako na domaćoj tako i na međunarodnoj sceni.Klub ima 15 reprezentativaca u svim uzrasnim kategorijama koji su donijeli brojne medalje sa balkanskih i evropskih prvenstava.

KARATE KLUB JEDINSTVO

Karate klub Jedinstvo u 2012.godini ostvario je zapažene rezultate, sve starosne kategorije uzimale su medalje na zvaničnim prvenstvima Crne Gore.Treba napomenuti da su u reprezentaciju uzete Hajrović

Mejra – seniorka u katama te Bećirović Alabina – kadetkinja u borbama.

Karate klub Jedinstvo je u 2012.godini proslavilo jubilej 35godina postojanja,gdje je u hali Nikoljac održan turnir sa učešćem seniora reprezentacija gradova Moskve,Beograda,Sarajeva i Podgorice.

FUDBALSKI KLUB TEKSTILAC

FK.Tekstilac se takmičio u Sjevernoj regiji Crne Gore i na kraju takmičarske sezone 2011/12.zauzeo sedmo mjesto.U sezoni 2012/13. na kraju jesenjeg dijela takmičenja zauzima treće mjesto.Inače FK: Tekstilac je filijala FK.Jedinstva.

TENIS KLUB WINNER

TK.Winner u prošloj takmičarskoj godini imao je dosta uspjeha kako u juniorskoj tako i u seniorskoj konkurenciji.

U juniorskoj kategoriji član kluba Matija Bulatović je u Crnoj Gori osvojio četiri turnira do 14 godina i osvajač je više jakih turnira van Crne Gore (Beograd,Subotica i td.)

Veterani ovog kluba osvojili su više državnih turnira u singlu i dublu,osvajači su turnira u dublu u Subotici i Valjevu.

PSK. JEDINSTVO

Planinarsko smučarski klub Jedinstvo je tokom mjeseca februara organizovao školu smučanja i dva ski izleta.

Organizovanje većeg broja ski izleta bilo je onemogućeno usled vremenskih neprilika.

ŠAH KLUB JEDINSTVO

Šah klub Jedinstvo u prošloj godini je učestvovao na seniorskom prvenstvu Crne Gore.

Klub je učestvovao na memorijalnim turnirima „Dr.Lj.Đurđić i prof.Ljubiša Rakonjac“.

U klubu radi škola šaha za mlađe kategorije.

OK. JEDINSTVO

Odbojkaški klub „Jedinstvo“ u sezoni 2011/12 takmičio se u Prvoj crnogorskoj ligi i zauzeo četvrto mjesto.U Kup takmičenju u sezoni 2011/12 plasirao se na završni turnir i zauzeo treće mjesto.U sezoni 2012/13 plasirao se na završni turnir Kup takmičenja.

Juniorska ekipa na prvenstvu za mlađe kategorije zauzela je peto mjesto.

Ženska ekipa takmiči se prvi put u drugoj crnogorskoj ligi i trenutno zauzima prvo mjesto.

M O S I Berane 2012.

Na jednoj od najznačajnijih i najbrojnijih sportskih manifestacija na prostoru Balkana MOSI Berane 2012. gdje je učestvovalo oko 3.000 sportista iz 27 opština.

Ekipa Bijelog Polja je učestvovala sa 120 sportista i ostvarila sljedeće rezultate:

- Atletika (m) – II mjesto
- Atletika (ž) - I mjesto
- Biciklizam – I mjesto
- Fudbal- II mjesto
- Mali fudbal-II mjesto
- Košarka (ž) - V mjesto
- Košarka (m) – VII mjesto
- Ribolov – XI mjesto
- Odbojka (ž) –XII mjesto
- Šah (ž) – IV mjesto

-Šah (m) – IV mjesto

-Karate – IV mjesto

-Streljaštvo - VIII mjesto

Ekipa Bijelog Polja je u sveukupnom plasmanu osvojila treće mjesto.

JU:Centar za sport i rekreaciju